



День Победы в моей семье



Шевякина Маргарита, ученица 6
класса МКОУ «Солонецкая ООШ»

Спасибо деду за победу

На снимке мой прадедушка - **Каляпин Василий Никифорович**.

К сожалению, я знаю о нём очень мало. Знаю, что родился в 1918 году в семье крестьянина. Он рано осиротел, его воспитанием занимались бабушка и дедушка. Время было очень трудное, голодное, но жили они дружно, в согласии. Работы не боялись, а в воскресные дни обязательно всей семьёй ходили в церковь.

Как только мой прадедушка подрос, он окончил курсы механизаторов, стал работать в родном колхозе трактористом. Его все любили, говорили, что у него золотые руки. Бабушка мне рассказывала, что приезжала даже телевизионная студия и о нём сняли документальный фильм. По тем временам для села это было огромное событие.





Когда Василий проходил службу в рядах Красной Армии, началась Великая Отечественная, поэтому он оказался на фронте с первых дней войны. Юноша воевал сначала в танковых частях, потом стал радистом. В 1943 году его тяжело ранило в ногу и после долгого лечения в госпитале комиссовали домой.

Несмотря на тяжёлое ранение, мой прадедушка не сидел без дела. Он любил жизнь и был великим тружеником: работал в колхозе, помогал детям, старикам. В 1960 году его не стало.

Я люблю своего прадедушку Васю и горжусь им, хочу быть достойной его памяти, ведь мне продолжать его путь. А путь этот - жизнь. Главное, чтобы не было войны!

Шевякина Маргарита

